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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E 
 

P R E S U D A 
 

 Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga 
suda, Senke Orlić-Zaninović, predsjednice vijeća, Eveline Čolović Tomić i Arme 
Vagner Popović, članica vijeća, te  više sudske savjetnice Ane Matacin, zapisničarke, 
u upravnom sporu tužitelja T. L., O., protiv tuženika Povjerenika za informiranje, Z., 
radi prava na pristup informacijama, na sjednici vijeća održanoj 20. svibnja 2022. 
 
 
      p r e s u d i o    j e 
  
   
 Odbija se tužbeni zahtjev da se poništi rješenje tuženika, KLASA:UP/II-
008/07/22-01/275, URBROJ:401-01/11-22-1 od 23. ožujka 2022. i da Sud naloži 
tuženiku odlučivanje o zahtjevu za pristup informacijama. 
 

Obrazloženje 
 
1. Rješenjem tuženika navedenim u izreci ove presude je odbijena žalba tužitelja 
podnesena zbog neodlučivanja o njegovom zahtjevu za pristup informacijama koji je 
uputio trgovačkom društvu V. i k. d.o.o. O. 
2. Tužitelj osporava ovo rješenje tuženika navodeći da je 24. veljače 2022. podnio 
zahtjeve za dobavu informacije na koje mu je bilo odgovorena dvama dopisima. U tužbi 
iznosi slijed svojih postupaka i ukazuje na nezakonitosti u postupanju Teniskog kluba  
O. i tamošnje Športske zajednice, spominje gradnju sportsko ugostiteljskog kompleksa 
i u dnevnom tisku objavljene informacije o priključenju Teniskog kluba na 
vodoopskrbnu mrežu, zbog čega je tražio podatke o plaćanju za vodnu uslugu. Smatra 
da se u postupanju spomenutih udruga stječe niz kaznenih djela o kojima je obavijestio 
nadležna tijela. Žalbom tuženiku je od njega tražio da se društvu V. i k. d.o.o. O. naloži 
da rješenjem izjave da nemaju saznanja gdje se tražena informacija nalazi. Obzirom 
na to da je tuženik njegovu žalbu radi ne postupanja društva V. i k. d.o.o. O. odbio, 
tužbom osporava zakonitost tog rješenja i predlaže sa Sud društvu V. i k. d.o.o. O. 
naloži ispunjenje traženog.  
3. U odgovoru na tužbu tuženik navodi da je tužitelj žalbu o kojoj je osporenim 
rješenjem odlučeno, podnio dana 16. ožujka 2022., nakon što je od društva V. i k. 
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d.o.o. O., dana 10. ožujka 2022., dobio odgovor na zahtjev kojim je tražio preslike dva 
računa (za prosinac 2021.i siječanj 2022.) s dokazom da su plaćeni za Teniski klub O. 
U dopisu od 10. ožujka 2022. društvo V. i k. d.o.o. O. je tužitelju dostavilo analitičku 
karticu Športske zajednice Grada O. iz koje proizlazi da Teniski klub O. nije korisnik 
vodnih usluga. Stoga je, a obzirom na to da u vrijeme ulaganja žalbe, koja je osporenim 
rješenjem odbijena, nije bilo propuštanja obveznika prava na pristup informacijama, jer 
je informacija dana, tuženik je žalbu ocijenio neosnovanom. Predlaže odbiti tužbeni 
zahtjev. 
4. Tužbeni zahtjev nije osnovan. 
5. Do propuštanja javnopravnog tijela da u propisanom roku odluči o zahtjevu 
stranke (šutnja uprave) dolazi, ako je propušten rok u kojem se sukladno zakonu 
zahtjev stranke mora riješiti. U konkretnom slučaju, a iz podataka spisa predmeta 
proizlazi da je društvo V. i k. d.o.o. O. na zahtjev za dostavu preslika računa za vodu 
Teniskom klubu O., odgovorilo u roku propisanom člankom 20. stavak 1. Zakona o 
pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13, 85/15, dalje: ZPPI) pa 
nije bilo propuštanja, a samim time niti osnove za žalbu radi šutnje uprave. Zbog toga 
je žalba tužitelja osnovano odbijena uz obrazloženje koje ovaj Sud u cijelosti prihvaća 
te nalazi da je rješenje tuženika doneseno na osnovi točno i pravilno utvrđenih bitnih 
činjenica uz pravilnu primjenu materijalnog prava. 
6. Slijedom navedenog, a pozivom na odredbu članka 57. stavka 1. Zakona o 
upravnim sporovima („Narodne novine“, broj: 20/10., 143/12., 152/14., 94/16., 29/17. i 
110/21) trebalo je odlučiti kao u izreci. 
  
 

U Zagrebu,  20. svibnja 2022. 
 
           
                Predsjednica vijeća 
         Senka Orlić-Zaninović 
 
 
 


